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Bbisog cpopmyn ans cxembl [opHepa

PasgennTb ¢ octatkom MmHorousieH f(x) Ha aBy4neH (x — ¢)
3HAYMT HalTK TaKo MHOroYNEeH g(X) U Takoe YMCNO r, 4TO

f(x)=(x—c)q(x)+r.



Bbisog cpopmyn ans cxembl [opHepa

PasgennTb ¢ octatkom MmHorousieH f(x) Ha aBy4neH (x — ¢)
3HAYMT HalTK TaKo MHOroYNEeH g(X) U Takoe YMCNO r, 4TO

f(x)=(x—c)q(x)+r.

3anunwemM 3To paBeHCTBO NoapobHo:



Bbisog cpopmyn ans cxembl [opHepa

PasgennTb ¢ octatkom MmHorousieH f(x) Ha aBy4neH (x — ¢)
3HAYMT HalTK TaKo MHOroYNEeH g(X) U Takoe YMCNO r, 4TO

f(x)=(x—c)q(x)+r.
3anunwemM 3To paBeHCTBO NoapobHo:
fox" + AX"L+ Hhx"2 4+ .+ fix + =

=(x = ) (qox" '+ qux" 2+ @x" 3 +.. .+ Gn2x +Gn-1) +r.

MprpaeHsieM KO3(PPUUNEHTBLI NPU OGUHAKOBBLIX CTEMEHSIX:



Bbisog cpopmyn ans cxembl [opHepa

PasgennTb ¢ octatkom MmHorousieH f(x) Ha aBy4neH (x — ¢)
3HAYMT HalTK TaKo MHOroYNEeH g(X) U Takoe YMCNO r, 4TO

f(x)=(x—c)q(x)+r.
3anunwemM 3To paBeHCTBO NoapobHo:
fox" + Ax" L+ Hx" 2+ o+ fpoix + =

=(x = ) (qox" '+ qux" P+ @x" 3+ .+ Gn2X +Gn-1) +r.
N

MprpaeHsieM KO3(PPUUNEHTBLI NPU OGUHAKOBBLIX CTEMEHSIX:

x":



Bbisog cpopmyn ans cxembl [opHepa

PasgennTb ¢ octatkom MmHorousieH f(x) Ha aBy4neH (x — ¢)
3HAYMT HalTK TaKo MHOroYNEeH g(X) U Takoe YMCNO r, 4TO

f(x)=(x—c)q(x)+r.
3anunwemM 3To paBeHCTBO NoapobHo:
fox" + Ax" L+ Hx" 2+ o+ fpoix + =

=(x = ) (qox" '+ qux" P+ @x" 3+ .+ Gn2X +Gn-1) +r.
N

MprpaeHsieM KO3(PPUUNEHTBLI NPU OGUHAKOBBLIX CTEMEHSIX:

x": fo = qo



Bbisog cpopmyn ans cxembl [opHepa
PasgennTb ¢ octatkom MmHorousieH f(x) Ha aBy4neH (x — ¢)
3HAYMT HalTK TaKo MHOroYNEeH g(X) U Takoe YMCNO r, 4TO
f(x)=(x=c)g(x)+r.
3anunwemM 3To paBeHCTBO NoapobHo:

fox" + Ax" L+ Hhx" 2+ L+ fax =

=(x— ¢ (qox"_1 + q1x”_2 + qu”_3 +...F Gn2X +Qn_1)+r.
~—
MpupaBHsem ko3 bULMEHTBI MPU OANHAKOBbLIX CTEMNEHSX:

x": fo = qo
anl.



Bbisog cpopmyn ans cxembl [opHepa
PasgennTb ¢ octatkom MmHorousieH f(x) Ha aBy4neH (x — ¢)
3HAYMT HalTK TaKo MHOroYNEeH g(X) U Takoe YMCNO r, 4TO
f(x)=(x=c)g(x)+r.
3anunwemM 3To paBeHCTBO NoapobHo:

fox" + Ax" L+ Hhx" 2+ L+ fax =

=(x— ¢ (qox"_1 + q1x”_2 + qu”_3 +...F Gn2X +Qn_1)+r.
~—
MpupaBHsem ko3 bULMEHTBI MPU OANHAKOBbLIX CTEMNEHSX:

x": fo = qo
x"L: fi = q1 — cqo



Bbisog cpopmyn ans cxembl [opHepa

PasgennTb ¢ octatkom MmHorousieH f(x) Ha aBy4neH (x — ¢)
3HAYMT HalTK TaKo MHOroYNEeH g(X) U Takoe YMCNO r, 4TO

f(x)=(x—c)q(x)+r.
3anunwemM 3To paBeHCTBO NoapobHo:
fox" + Ax" 1+ Hx"2 4+ L+ fax =
=(x— ) (qox" 14+ gix" 2+ qx"3+... 4+ qo_2Xx +qn_1) +r.
—
MprpaeHsieM KO3(PPUUNEHTBLI NPU OGUHAKOBBLIX CTEMEHSIX:

x™: fo = qo
X" fi=q1—cqo



Bbisog cpopmyn ans cxembl [opHepa

PasgennTb ¢ octatkom MmHorousieH f(x) Ha aBy4neH (x — ¢)
3HAYMT HalTK TaKo MHOroYNEeH g(X) U Takoe YMCNO r, 4TO

f(x)=(x—c)q(x)+r.
3anunwemM 3To paBeHCTBO NoapobHo:
fox" + ﬂx"fl + f2x”’2 4+ o+ fix + =

=(x— ¢ (qox”_1 + q1x”_2 + qu”_3 +...F Gn2X +Qn_1)+r.
—
MpupaBHsem ko3 bULMEHTBI MPU OANHAKOBbLIX CTEMNEHSX:

x": fo = qo
x"L: fi = q1 — cqo
X2 =g —cq



Bbisog cpopmyn ans cxembl [opHepa

PasgennTb ¢ octatkom MmHorousieH f(x) Ha aBy4neH (x — ¢)
3HAYMT HalTK TaKo MHOroYNEeH g(X) U Takoe YMCNO r, 4TO

f(x)=(x—c)q(x)+r.
3anunwemM 3To paBeHCTBO NoapobHo:
fox" + Ax"E 4+ Hx" 2+ A fooax +f =

=(x = ) (qox" '+ qux" 2+ @x" 3+ .+ Gn2X +qn-1) +r.

MprpaeHsieM KO3(PPUUNEHTBLI NPU OGUHAKOBBLIX CTEMEHSIX:

x": fo = qo
x"L: fi = q1 — cqo
X2 h=q—cq



Bbisog cpopmyn ans cxembl [opHepa

PasgennTb ¢ octatkom MmHorousieH f(x) Ha aBy4neH (x — ¢)
3HAYMT HalTK TaKo MHOroYNEeH g(X) U Takoe YMCNO r, 4TO

f(x)=(x—c)q(x)+r.
3anunwemM 3To paBeHCTBO NoapobHo:
fox" + ﬂx"fl + f2x”’2 4+ o+ fix + 1=

=(x— ) (qox" T+ qx"2+gx"3+ ...+ Go2xX +qp-1) +r.

MprpaeHsieM KO3(PPUUNEHTBLI NPU OGUHAKOBBLIX CTEMEHSIX:

x": fo = qo
x"L: fi = q1 — cqo
X2 =g —cq



Bbisog cpopmyn ans cxembl [opHepa

PasgennTb ¢ octatkom MmHorousieH f(x) Ha aBy4neH (x — ¢)
3HAYMT HalTK TaKo MHOroYNEeH g(X) U Takoe YMCNO r, 4TO

f(x)=(x—c)q(x)+r.
3anunwemM 3To paBeHCTBO NoapobHo:
fox" + ﬂx"fl + f2x”’2 4+ o+ fix + 1=

=(x— ) (qox" T+ qx"2+gx"3+ ...+ Go2xX +qp-1) +r.

MprpaeHsieM KO3(PPUUNEHTBLI NPU OGUHAKOBBLIX CTEMEHSIX:

x": fo = qo
x"L: fi = q1 — cqo
X2 =g —cq

X' fpo1=qn-1—Cqn-2



Bbisog cpopmyn ans cxembl [opHepa

PasgennTb ¢ octatkom MmHorousieH f(x) Ha aBy4neH (x — ¢)
3HAYMT HalTK TaKo MHOroYNEeH g(X) U Takoe YMCNO r, 4TO

f(x)=(x—c)q(x)+r.
3anunwemM 3To paBeHCTBO NoapobHo:
fox" + AX"L+ Hhx"2 4+ .+ fix + =

=(x = ) (qox"'+qux" P+ @x" 3+ .+ Gn2x +qn-1) +r.
w

MprpaeHsieM KO3(PPUUNEHTBLI NPU OGUHAKOBBLIX CTEMEHSIX:

x": fo = qo
X" fi=aq1—cqo
X" h=q—cq

1.
xti o fpo1 = qn—-1 — Cqn-2



Bbisog cpopmyn ans cxembl [opHepa

PasgennTb ¢ octatkom MmHorousieH f(x) Ha aBy4neH (x — ¢)
3HAYMT HalTK TaKo MHOroYNEeH g(X) U Takoe YMCNO r, 4TO

f(x)=(x—c)q(x)+r.
3anunwemM 3To paBeHCTBO NoapobHo:
fox" + AX"L+ Hhx"2 4+ .+ fix + =

=(x = ) (qox"'+qux" P+ @x" 3+ .+ Gn2x +qn-1) +r.
w

MprpaeHsieM KO3(PPUUNEHTBLI NPU OGUHAKOBBLIX CTEMEHSIX:

x": fo = qo
x"L: fi = q1 — cqo
X2 =g —cq

X foo1= qn—-1 — Cqn-2



Bbisog cpopmyn ans cxembl [opHepa

PasgennTb ¢ octatkom MmHorousieH f(x) Ha aBy4neH (x — ¢)
3HAYMT HalTK TaKo MHOroYNEeH g(X) U Takoe YMCNO r, 4TO

f(x)=(x—c)q(x)+r.
3anunwemM 3To paBeHCTBO NoapobHo:
fox" + Ax"E 4+ Hx" 2+ LA fooax +fp =

=(x = ) (qox" '+ qux" 2+ @x" 3 +.. .+ Gn2x +Gn-1) +r.

MprpaeHsieM KO3(PPUUNEHTBLI NPU OGUHAKOBBLIX CTEMEHSIX:

x": fo = qo = q0 = fo
x"— 1. fi=q1—cqo = g1 =cqo+ f
X2 h=q—cq = @=cuth
X fn—l = 4n-1 — €G4n-2 = (gpn-1=Cqpn—2+ fn—l
x9 fo=r—cqn1 = r=cqp_1+"f



[emoncTpaumsa paboTtsl cxembl [opHepa

C nomoupto cxembl [opHepa pasgennm ¢ oCcTaTKoM
mHorouneH f(x) = x3 — 5x2 + 8 na gpyunen x — 2.



[emoncTpaumsa paboTtsl cxembl [opHepa

C nomoupto cxembl [opHepa pasgennm ¢ oCcTaTKoM
mHorouneH f(x) = x3 — 5x2 + 8 na gpyunen x — 2.

h h hh
ENIECRIER

Cc

3anucbiBaeM KoahPUUUEHTBI NCXOAHOrO MHOrouneHa fy, fi, ), f3.
Ecnn genum Ha (x — ¢), To BO BTOpOIl CTPOKE C/iEBa MULLEM C.



[emoncTpaumsa paboTtsl cxembl [opHepa

C nomoupto cxembl [opHepa pasgennm ¢ oCcTaTKoM
mHorouneH f(x) = x3 — 5x2 + 8 na gpyunen x — 2.

h h hh
ENIECRIER

2] I JL ]

¢ qo qi q2 r

loTOBMM NyCTble KNETKM ANis OCTaTKa r
1 KO3(PPULNEHTOB HEMOJIHOMO YaCTHOMO g, g1, §2-



[emoncTpaumsa paboTtsl cxembl [opHepa

C nomoupto cxembl [opHepa pasgennm ¢ oCcTaTKoM
mHorouneH f(x) = x3 — 5x2 + 8 na gpyunen x — 2.

h h hh
(1 ][=sl[o][8]




[emoncTpaumsa paboTtsl cxembl [opHepa

C nomoupto cxembl [opHepa pasgennm ¢ oCcTaTKoM
mHorouneH f(x) = x3 — 5x2 + 8 na gpyunen x — 2.

L1 ][=s][o ][ 8]




[emoncTpaumsa paboTtsl cxembl [opHepa

C nomoupto cxembl [opHepa pasgennm ¢ oCcTaTKoM
mHorouneH f(x) = x3 — 5x2 + 8 na gpyunen x — 2.

!1\! 5\!0\!8\

(m ]

az r

qu = c-g+hHh = 2:1-5 =



[emoncTpaumsa paboTtsl cxembl [opHepa

C nomoupto cxembl [opHepa pasgennm ¢ oCcTaTKoM
mHorouneH f(x) = x3 — 5x2 + 8 na gpyunen x — 2.

h h hh
ENIE RN

] CIECC

r

q1 = c-qo+f1 = 2.1-5 = -3



[emoncTpaumsa paboTtsl cxembl [opHepa

C nomoupto cxembl [opHepa pasgennm ¢ oCcTaTKoM
mHorouneH f(x) = x3 — 5x2 + 8 na gpyunen x — 2.

h h hh
ENIECRIER

3w



[emoncTpaumsa paboTtsl cxembl [opHepa

C nomoupto cxembl [opHepa pasgennm ¢ oCcTaTKoM
mHorouneH f(x) = x3 — 5x2 + 8 na gpyunen x — 2.

h h hh
ENIECRIER

e

@ = cq+h = 2-(-3)+40 = —6



[emoncTpaumsa paboTtsl cxembl [opHepa

C nomouubto cxembl [opHepa pa3genum ¢ oCTaTKoM

mHorouneH f(x) = x3 — 5x2 + 8 na gpyunen x — 2.

o A Hh f

(1 ][=sl[o][8
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[emoncTpaumsa paboTtsl cxembl [opHepa

C nomoupto cxembl [opHepa pasgennm ¢ oCcTaTKoM
mHorouneH f(x) = x3 — 5x2 + 8 na gpyunen x — 2.

h h hh
ENIECRIEE

’;\’;3\’;6\’:“\

r = c-q+fh = 2-(-6)+8 = -4



[emoncTpaumsa paboTtsl cxembl [opHepa

C nomoupto cxembl [opHepa pasgennm ¢ oCcTaTKoM
mHorouneH f(x) = x3 — 5x2 + 8 na gpyunen x — 2.

h h hh
ENIECRIER

ENIEIEIED

¢ qo qi q2 r

Otset:  q(x) = x% —3x — 6,

r=—4;
f(x) = (x —2)(x> —3x — 6) — 4.



Odbopmnerne cxembl [opHepa B Buge Tabauupbi

MokaxkeM, kak odopmuTb B BUAe Tabnuubl geneHne ¢ OCTaTKOM
mHorounena f(x) = 2x* — 7x? + 6x + 3 na asyunen x + 1:



Odbopmnerne cxembl [opHepa B Buge Tabauupbi

MokaxkeM, kak odopmuTb B BUAe Tabnuubl geneHne ¢ OCTaTKOM
mHorounena f(x) = 2x* — 7x? + 6x + 3 na asyunen x + 1:

| 2| o -7 6] 3

Pucyem Tabnuuy ns AByx CTPOK, nepenuchbiBaem B Heé
koapbuymenTol £ 1 yncno ¢ (Aennm Ha x — c).



Odbopmnerne cxembl [opHepa B Buge Tabauupbi

MokaxkeM, kak odopmuTb B BUAe Tabnuubl geneHne ¢ OCTaTKOM
mHorounena f(x) = 2x* — 7x? + 6x + 3 na asyunen x + 1:

| 2| o -7 6] 3

CHocum cTapmnii KoaddnuneHT:



Odbopmnerne cxembl [opHepa B Buge Tabauupbi

MokaxkeM, kak odopmuTb B BUAe Tabnuubl geneHne ¢ OCTaTKOM
mHorounena f(x) = 2x* — 7x? + 6x + 3 na asyunen x + 1:

| 2| o -7] 6] 3
-1] 2

CHocum cTapwnii koadbdpuuymneHT: 2.



Odbopmnerne cxembl [opHepa B Buge Tabauupbi

MokaxkeM, kak odopmuTb B BUAe Tabnuubl geneHne ¢ OCTaTKOM
mHorounena f(x) = 2x* — 7x? + 6x + 3 na asyunen x + 1:

| 2| o -7] 6] 3
-1] 2

Cuntaem Byme: (—1)-24+0 =



Odbopmnerne cxembl [opHepa B Buge Tabauupbi

MokaxkeM, kak odopmuTb B BUAe Tabnuubl geneHne ¢ OCTaTKOM
mHorounena f(x) = 2x* — 7x? + 6x + 3 na asyunen x + 1:

| 2| o -7 6] 3
2

Cuntaem Byme: (—1)-24+0 = -2.



Odbopmnerne cxembl [opHepa B Buge Tabauupbi

MokaxkeM, kak odopmuTb B BUAe Tabnuubl geneHne ¢ OCTaTKOM
mHorounena f(x) = 2x* — 7x? + 6x + 3 na asyunen x + 1:

| 2| o] -7 6] 3
2

Cuutaem B yme: (—1)-(=2)+(-7) =



Odbopmnerne cxembl [opHepa B Buge Tabauupbi

MokaxkeM, kak odopmuTb B BUAe Tabnuubl geneHne ¢ OCTaTKOM
mHorounena f(x) = 2x* — 7x? + 6x + 3 na asyunen x + 1:

| 2| o -7 6] 3
2

Cuntaem B yme: (—1)-(-2)+(-7) = -5.



Odbopmnerne cxembl [opHepa B Buge Tabauupbi

MokaxkeM, kak odopmuTb B BUAe Tabnuubl geneHne ¢ OCTaTKOM
mHorounena f(x) = 2x* — 7x? + 6x + 3 na asyunen x + 1:

| 2| o] -7 6] 3
2

Cuntaem Byme: (—1)-(=5)+6 =



Odbopmnerne cxembl [opHepa B Buge Tabauupbi

MokaxkeM, kak odopmuTb B BUAe Tabnuubl geneHne ¢ OCTaTKOM
mHorounena f(x) = 2x* — 7x? + 6x + 3 na asyunen x + 1:

| 2| o -7 6] 3
2

Cuntaem B yme: (—1)-(-5)+6 = 1I.



Odbopmnerne cxembl [opHepa B Buge Tabauupbi

MokaxkeM, kak odopmuTb B BUAe Tabnuubl geneHne ¢ OCTaTKOM
mHorounena f(x) = 2x* — 7x? + 6x + 3 na asyunen x + 1:

| 2| o] -7 6] 3
2

Cyutaem Byme: (—1)-11+3 =



Odbopmnerne cxembl [opHepa B Buge Tabauupbi

MokaxkeM, kak odopmuTb B BUAe Tabnuubl geneHne ¢ OCTaTKOM
mHorounena f(x) = 2x* — 7x? + 6x + 3 na asyunen x + 1:

| 2| o -7 6] 3
2

Cuntaem Byme: (—1)-11+3 = -8.



Odbopmnerne cxembl [opHepa B Buge Tabauupbi

MokaxkeM, kak odopmuTb B BUAe Tabnuubl geneHne ¢ OCTaTKOM
mHorounena f(x) = 2x* — 7x? + 6x + 3 na asyunen x + 1:

| 2| o -7 6] 3
2

Oteer: g(x) =2x3 —2x?> —5x+ 11, r= 8.



Bbluncnenne 3HadeHnini MHoOro4aeHa

MycTb MHorouneH f(x) nogenunu c octaTkoM Ha (x — c):

f(x)=q(x) - (x—c)+r.



Bbl‘-IVICerHVIe 3HAYEeHUW MHOro4seHa
MycTb MHorouneH f(x) nogenunu c octaTkoM Ha (x — c):
F(x) = q(x) - (x— ) + 1.
MoacTaBum B 0be 4acTu paBeHCTBA YNCIIO C BMECTO X:

f(c) = (nonpobyiite coobpazuts!)



Bbl‘-IVICJ'IeHVIe 3HAYEeHUW MHOro4seHa
MycTb MHorouneH f(x) nogenunu c octaTkoM Ha (x — c):
F(x) = q(x) - (x— ) + 1.
MoacTaBum B 0be 4acTu paBeHCTBA YNCIIO C BMECTO X:

fc) =r.



Bbluncnenne 3HadeHnini MHoOro4aeHa

MycTb MHorouneH f(x) nogenunu c octaTkoM Ha (x — c):
F(x) = q(x) - (x— ) + 1.
MoacTaBum B 0be 4acTu paBeHCTBA YNCIIO C BMECTO X:
f(c)=r.

Teopema Be3sy. 3Hauenune mHorouneHa f(x) B Touke ¢ paBHO
ocTatky ot geneHusi f(x) Ha (x — ¢).



Bbluncnenne 3HadeHnini MHoOro4aeHa

MycTb MHorouneH f(x) nogenunu c octaTkoM Ha (x — c):
F(x) = q(x) - (x— ) + 1.
MoacTaBum B 0be 4acTu paBeHCTBA YNCIIO C BMECTO X:
f(c)=r.

Teopema Be3sy. 3Hauenune mHorouneHa f(x) B Touke ¢ paBHO
ocTatky ot geneHusi f(x) Ha (x — ¢).

Haiigém 3nauenme f(x) = x> — 3x% 4+ 7x — 5 B Touke 3:

1
3 1 o 7 [16]

Otser: (3) = 16.



PaznoxxeHne MHoro4sieHa no CTeneHsm ABY4YJI€HA

Ncnonb3ys cxemy [opHepa, pa3fioXXnum MHOro4aeH
f(x) = x3 + 3x% — 2x + 4 no cTeneHsam ggyqneHa (x + 2).

1 3 -2 4

x3+3x>—2x+ 4



PaznoxxeHne MHoro4sieHa no CTeneHsm ABY4YJI€HA

Ncnonb3ys cxemy [opHepa, pa3fioXXnum MHOro4aeH
f(x) = x3 + 3x% — 2x + 4 no cTeneHsam ggyqneHa (x + 2).

1 3 -2

4
-2 1 1 -4 |12

B 43x2 —2x+4= (% +x—4)(x+2)+12



PaznoxxeHne MHoro4sieHa no CTeneHaM ABY4YJI€HA

Ncnonb3ys cxemy [opHepa, pa3fioXXnum MHOro4aeH
f(x) = x3 + 3x% — 2x + 4 no cTeneHsam ggyqneHa (x + 2).

1 3 2 4
-2 1 1 -4
—2 1 -1

X3 43x% = 2x+4= (% +x—4)(x+2)+ 12
=((x-1)(x+2)-2)(x+2)+12



PaznoxxeHne MHoro4sieHa no CTeneHaM ABY4YJI€HA

Ncnonb3ys cxemy [opHepa, pa3fioXXnum MHOro4aeH
f(x) = x3 + 3x% — 2x + 4 no cTeneHsam ggyqneHa (x + 2).

1 3 -2 4
-2 1 1 -4
—2 1 -1

—2 1

X3 43x% = 2x+4= (% +x—4)(x+2)+ 12
=((x—1)(x+2)—2)(x+2)+12
((T-(x+2)=3)(x+2)—2)(x+2)+ 12



PaznoxxeHne MHoro4sieHa no CTeneHaM ABY4YJI€HA

Ncnonb3ys cxemy [opHepa, pa3fioXXnum MHOro4aeH
f(x) = x3 + 3x% — 2x + 4 no cTeneHsam ggyqneHa (x + 2).

1 3 -2 4
-2 1 1 -4
—2 1 -1

—2 1

_92

X3 43x2 = 2x+4= (P 4+ x—4)(x+2)+ 12
=((x—1)(x+2)—2)(x+2)+12
(((1-(x+2)=3)(x+2)—-2)(x+2)+ 12
= (x+2)® - 3(x+2)% —2(x +2) + 12.



[lovck uenbix KopHeli MHOro4aeHa
Ncnonb3ys cxemy [opHepa, HaiiiéM Lieible KOPHU MHOFOYJIEHa
f(x) = x* —2x® +2x*> — x — 6.

Llenble KopHM MHOro4feHa ¢ LenbiMu KO3 MULNEHTAMN HY>KHO
NcKaTb cpean genuteneil ceobogHoro yneHa: +1, +2, +3, £6.



[lovck uenbix KopHeli MHOro4aeHa

Ncnonb3ys cxemy [opHepa, HaiiiéM Lieible KOPHU MHOFOYJIEHa
f(x) =x* —2x>4+2x> - x — 6.

Llenble KopHM MHOro4feHa ¢ LenbiMu KO3 MULNEHTAMN HY>KHO
NcKaTb cpean genuteneil ceobogHoro yneHa: +1, +2, +3, £6.

1 -2 2 -1 -6



[lovck uenbix KopHeli MHOro4aeHa

Ncnonb3ys cxemy [opHepa, HaiiiéM Lieible KOPHU MHOFOYJIEHa
f(x) =x* —2x>4+2x> - x — 6.

Llenble KopHM MHOro4feHa ¢ LenbiMu KO3 MULNEHTAMN HY>KHO
NcKaTb cpean genuteneil ceobogHoro yneHa: +1, +2, +3, £6.

1 -2 2 -1 —6
1 1 -1 1 0 -6



[lovck uenbix KopHeli MHOro4aeHa

Ncnonb3ys cxemy [opHepa, HaiiiéM Lieible KOPHU MHOFOYJIEHa
f(x) =x* —2x>4+2x> - x — 6.

Llenble KopHM MHOro4feHa ¢ LenbiMu KO3 MULNEHTAMN HY>KHO
NcKaTb cpean genuteneil ceobogHoro yneHa: +1, +2, +3, £6.

1 -2 2 -1 —6



[lovck uenbix KopHeli MHOro4aeHa
Ncnonb3ys cxemy [opHepa, HaiiiéM Lieible KOPHU MHOFOYJIEHa
f(x) = x* —2x® +2x*> — x — 6.

Llenble KopHM MHOro4feHa ¢ LenbiMu KO3 MULNEHTAMN HY>KHO
NcKaTb cpean genuteneil ceobogHoro yneHa: +1, +2, +3, £6.



[lovck uenbix KopHeli MHOro4aeHa

Ncnonb3ys cxemy [opHepa, HaiiiéM Lieible KOPHU MHOFOYJIEHa
f(x) =x* —2x>4+2x> - x — 6.

Llenble KopHM MHOro4feHa ¢ LenbiMu KO3 MULNEHTAMN HY>KHO
NcKaTb cpean genuteneil ceobogHoro yneHa: +1, +2, +3, £6.

f(x) = (x +1)(x® — 3x> 4 5x — 6)



[lovck uenbix KopHeli MHOro4aeHa

Ncnonb3ys cxemy [opHepa, HaiiiéM Lieible KOPHU MHOFOYJIEHa
f(x) =x* —2x>4+2x> - x — 6.

Llenble KopHM MHOro4feHa ¢ LenbiMu KO3 MULNEHTAMN HY>KHO
NcKaTb cpean genuteneil ceobogHoro yneHa: +1, +2, +3, £6.

f(x) = (x +1)(x® — 3x> 4 5x — 6)



[lovck uenbix KopHeli MHOro4aeHa

Ncnonb3ys cxemy [opHepa, HaiiiéM Lieible KOPHU MHOFOYJIEHa
f(x) =x* —2x>4+2x> - x — 6.

Llenble KopHM MHOro4feHa ¢ LenbiMu KO3 MULNEHTAMN HY>KHO
NcKaTb cpean genuteneil ceobogHoro yneHa: +1, +2, +3, £6.

f(x) = (x +1)(x® — 3x> 4 5x — 6)



[lovck uenbix KopHeli MHOro4aeHa

Ncnonb3ys cxemy [opHepa, HaiiiéM Lieible KOPHU MHOFOYJIEHa
f(x) =x* —2x>4+2x> - x — 6.

Llenble KopHM MHOro4feHa ¢ LenbiMu KO3 MULNEHTAMN HY>KHO
NcKaTb cpean genuteneil ceobogHoro yneHa: +1, +2, +3, £6.

f(x) = (x +1)(x® — 3x> 4 5x — 6)



[lovck uenbix KopHeli MHOro4aeHa

Ncnonb3ys cxemy [opHepa, HaiiiéM Lieible KOPHU MHOFOYJIEHa
f(x) =x* —2x>4+2x> - x — 6.

Llenble KopHM MHOro4feHa ¢ LenbiMu KO3 MULNEHTAMN HY>KHO
NcKaTb cpean genuteneil ceobogHoro yneHa: +1, +2, +3, £6.

F(x) = (x +1)(x® = 3x3 +5x — 6) = (x + 1)(x — 2)(x* — x + 3).



[lovck uenbix KopHeli MHOro4aeHa

Ncnonb3ys cxemy [opHepa, HaiiiéM Lieible KOPHU MHOFOYJIEHa
f(x) =x* —2x>4+2x> - x — 6.

Llenble KopHM MHOro4feHa ¢ LenbiMu KO3 MULNEHTAMN HY>KHO
NcKaTb cpean genuteneil ceobogHoro yneHa: +1, +2, +3, £6.

F(x) = (x +1)(x® = 3x3 +5x — 6) = (x + 1)(x — 2)(x* — x + 3).

2

MHorounien x* — x + 3 He nmeet yenbix kopHeii (D < 0).



[lovck uenbix KopHeli MHOro4aeHa

Ncnonb3ys cxemy [opHepa, HaiiiéM Lieible KOPHU MHOFOYJIEHa
f(x) =x* —2x>4+2x> - x — 6.

Llenble KopHM MHOro4feHa ¢ LenbiMu KO3 MULNEHTAMN HY>KHO
NcKaTb cpean genuteneil ceobogHoro yneHa: +1, +2, +3, £6.

F(x) = (x +1)(x® = 3x3 +5x — 6) = (x + 1)(x — 2)(x* — x + 3).

MHorouneH x2

OTeet: —1, 2.

— X + 3 He umeet uenbix kopHeii (D < 0).



	Схема Горнера
	Вывод формул
	Демонстрация работы
	Оформление в виде таблицы

	Применения
	Вычисление значений многочлена
	Разложение многочлена по степеням двучлена
	Поиск целых корней многочлена


